

Смоленский

драмтеатр

выехал на село

Несколько дней назад наш театр возвратился из гастрольной поездки по Гомельской области. А сейчас коллектив театра, разделившись на три группы, выехал со спектаклями в колхозы и совхозы Смоленской области. Одна из групп со спектаклем по пьесе А. Н. Островского «Правда хороша, а счастье лучше» уже побывала в гостях у тружеников колхозов «Россия» и «Победа» и совхоза «Плосковский» Починковского района.

В дальнейшем театр познакомит зрителей Ярцевского, Духовщинского, Сафоновского, Вяземского, Гжатского районов с пьесой А. Н. Островского «Правда хороша, а счастье лучше», Руднянского, Демидовского — пьесой «Камень на дороге» Медведева, а Починковского, Ельнинского и Монастырщинского районов — с пьесой А. Н. Островского «Правда хороша, а счастье лучше».

Твердо помня почетные задачи, поставленные партией перед работниками искусства по дальнейшему подьему художественной культуры в условиях развернутого строительства коммунизма, артисты театра проведут беседы, лекции об искусстве, окажут консультационную и практическую помощь участникам художественной самодеятельности и в ряде районов совместно с отделами культуры проведут семинары руководителей драматических и хоровых кружков.

В. КАБАНОВ,
артист драмтеатра.

Рабочий путь
г. Смоленск

7 ИЮН 1962